Navod
Drzak monitoru Brateck 2 kloubova ramena vedle
sebe na tycovem drzaku

Pred zahajenim instalace a montaze si prectéte cely navod o> 5
k pouziti. Mate-li jakékoli dotazy tykajici se pokynu, obratte se na
sveho dodavatele s zadosti o pomoc.

v Vv

I
i
)

jmenovita hmotnost, midze zplsobit nestabilitu a mozné zranéni.

e Peclivé dodrzujte montazni pokyny. Nespravna instalace mize
zpusobit poSkozeni nebo vazné zranéni osob. Je nutné
pouzivat ochranné pomucky a vhodné nastroje. Tento produkt Il
by méli instalovat pouze proskolené osoby.

o Ujistéte se, Ze nosna plocha bezpecné unese kombinovanou
hmotnost zafizeni a veSkerého pfipojeného hardwaru
a komponenta.

e Pouzijte dodané montazni $rouby a NEPRETAHNETE je.

e Tento vyrobek obsahuje malé pfedméty, které by v pfipadé
spolknuti mohly pfedstavovat nebezpeci uduseni. Uchovavejte
tyto pfedméty mimo dosah déti.

e Vyrobek je urCen k vnitfnimu pouziti. Pouzivani tohoto vyrobku
venku muze vést k padu vyrobku a zranéni osob.

DULEZITE: Pred instalaci se ujistéte, Ze jste obdrzeli véechny
soucasti podle seznamu.

UDRZBA: V pravidelnych intervalech (nejméné kazdé tfi mésice)
kontrolujte, zda je vyrobek bezpecny pro pouZziti.

VESA 32" O
LDTGG'C024 75x75 100x100 MAX
==

“  Pokud se monitor
nezastavi v pozadované
pozici, utahnéte Sroub.

7 POZOR: UdrZujte monitor ve vyznaéeném prostoru
(viz. obrazek) v opaéném pfipadé hrozi nestabilita a pad.

E@i [ 1]

T }




B (x1) C (x1) D (x1) E (x1)

§ I Om

G (x1) H (x4) 1 (x1) J (x1) K (x2) L (x2) M (x2)
M5x16 M10x20 M6x10 M3x8

M-A (x4)

j M4x12

F (x1) M-B (x4)
M5x12
M-C (x4)
N (x1) O (x1) D5
4mm 6mm

i Je nutné umistit drzak VESA do horni polohy. Za timto
| Ucelem viozte desku VESA a ototte ji do vzpiimené polohy, |
! jak je znazornéno na obrazku. Po dokonéeni desku vyjméte !
| a piejdéte k dalSimu kroku.

Praviak

Stll s pfipravenym otvorem.

210-60mm

10-40mm =

l 10-45mm

2 10mm 4

(23/8" |




	Prázdná stránka



